
В Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции

В начале июля 2012 года житель селения Зарагиж Черекского района Кабардино-Балкарской Республики обратился в отдел МВД России по Черекскому району с заявлением о краже у него 22 тысяч рублей. Сотрудники полиции, прибывшие по данному сообщению к месту жительства заявителя, оказали на него психологическое давление и потребовали подписать объяснение о том, что кражи денег не было. На основании составленных фиктивных документов было вынесено незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. В дальнейшем данный факт укрывательства преступления от учета был выявлен, и незаконно вынесенное постановление отменено с последующим возбуждением уголовного дела по факту кражи.

[Подробнее](#)

10 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/831835>